
Visoka odlikovanja zaslužnim občanom
Ob otvoritvi prenovljene šole 24. novem-

bra v Velikih Laščah, je bilo Tatjani Brank,
predsednici občinskega komiteja za družbe-
ne dejavnosti vročeno visoko državno odli-
kovanje in sicer Red dela s srebrnim ven-
cem. Ob podelitvi Bloudkovih priznanj je
dolgoletni telesnokulturni delavec Janez
Žvokelj prejel Red dela s srebrnim vencem.
Na VTOZD Montanistika je 14. decembra

predsednik skupščine vročil profesorjema
dr. Vincencu Čižmanu in dr. Antonu Ra-
movšu Red zaslug za narod s srebrnimi žar-
ki. V Velikih Laščah pa je 15. decembra
Peter Vrhunc podelil tri odlikovanja Pred-
sedstva SFRJ zaslužnim delavcem KZ Veli-
ke Lašče. Tako so Red dela z zlatim vencem
prejeli Milan Zelnik, Jože Marolt in Anton
Klančar.

Je že tako, da so bile vse prireditve, ki so
potekale na predvečer letošnjega državnega
praznika — 29. novembra — vsaj nekoliko
začinjene z napovedanim mitingom v Ljub-
ljani. Z bližajočo se »invazijo na Ljubljano«,
kot je zaskrbljeno dejal tudi direktor inštitu-
ta »Jožef Stefan« Tomaž Kalin ob letošnji
podelitvi visokih državnih odlikovanj njiho-
vim zaslužnim delavcem. Ta je (v petek, 24.
novembra) potekala v veliki predavalnici Fi-
zike.

Priznanja je (po slavnostnem govoru) tudi
tokrat podelil predsednik naše občinske
skupščine Peter Vrhunc, poleg teh pa so
podelili tudi tradicionalna jubilejna prizna-
nja za 40 in 30 letno delo na inštitutu. Nagra-
de za 20 in 10 letno delo pa so izročili kar po
»interni pošti«.

Toda če je že bilo na začetku prireditve
v predavalnici čutiti svojsko napetost spričo
bližajočih se dogodkov, pa je drugi, kulturni
del, naravnost sproščal s predstavljenim
umetniškim programom. Kakor da bi se
z umetnostjo zoperstavili fizični grožnji, so

se v vsem svojem ustvarjalnem lesku pred-
stavili sopranistka Zlata Ognjanovič, igralec
Boris Cavazza in citraš Miha Dolžan. Nena-
vadni trio sicer na prvi pogled, ki pa se je
— vsaj za laično uho — povsem ujemal
v predstavljenem izboru. Cavazza je še en-
krat dokazal, da na primer Kettejev »Pija-
nec« lahko čisto prepričljivo zaživi tudi
v univerzitetni predavalnici, Zlata Ognjano-
vič pa, za njen prodorni, profesionalno izpi-
ljeni glas ni potreben ravno okinčani in aku-
stični operni oder. Stari dobri Miha Dolžan
pa se tako ali tako znajde povsod . . .
Odlikovanja so prejeli:

Ivan Bratko (red dela z zlatim vencem),
Rafael Martinčič (Red zaslug za narod s sre-
brnimi žarki), Stanko Strmičnik (Red zaslug
za narod s srebrnimi žarki), Ivan Kobal
(Red dela s srebnim vencem), Jadran Lenar-
čič (Red dela s srebrnim vencem), Jože No-
vak (Red dela s srebrnim vencem), Matjaž
Ravnik (Red dela s srebrnim vencem), An-
drej Stergaršek (Red dela s srebrnim
vencem). B. Vrhovec


